

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 44 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年12月10日

本期目录

明清河参加外国语学院专题组织生活会	- 2 -
李丽清参加数学与统计学院教工第一党支部主题教育专题组织生活会	- 3 -
我校召开主题教育整改落实情况通报会	- 5 -

明清河参加外国语学院专题组织生活会

12月6日下午,外国语学院教工第一党支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会在文科楼309会议室召开,副校长明清河和支部全体党员参加,党支部书记张春莉主持会议。

会上,张春莉就此次专题组织生活会的主题、准备情况、程序和要求等作了简要介绍,并代表支委会班子进行检视剖析。支委会班子成员张春莉、王娜、孟冬永紧扣专题组织生活会主题,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,依次做对照检查和检视剖析,支委会委员、部分党员代表依次对三位同志存在的相关问题开展批评。班子成员检视问题不护短,剖析原因见思想,努力方向不模糊,其他同志本着对事业负责、对同志负责的态度,坚持惩前毖后、治病救人的原则,批评意见开门见山、实事求是、态度诚恳。达到了批评——团结——批评的目的。

明清河认为此次专题组织生活会准备充分,紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,支委会班子及班子成员查摆问题准确,剖析原因深刻,整改措施可操作,批评意见中肯,会议充满着民主团结的氛围,专题组织生活会开得严肃认真,既有红红脸、出出汗的严肃紧张,又有加加油、鼓鼓劲的团结和谐,对全体党员而言是一次很好的党内政治生活锻炼。

针对下一步的工作,明清河要求:一要在理论学习上下功夫,学政治理论,学中华优秀传统文化,做到理论武装头脑、指导实践、推动工作,学用结合,促进发展;二要在整

改落实上下功夫，明确整改任务，落实整改责任，结合本科教学审核评估整改工作，推动整改工作落地落实；三要在巩固成果上下功夫，坚定理想信念，提高党性修养，以高度的责任感和使命意识落实好立德树人根本任务。作为教工党员，要切实增强贯彻落实学校党委顶层设计的自觉性，将学校的办学定位、人才培养目标、“五位一体”的课程体系、123456人才培养模式、“777 互联互通”育人工程和“7 个 1 行动计划”落实到具体工作中。

张春莉在表态发言中表示，一定将对此次专题组织生活会查摆的问题进行整改，同时要求全体党员要认真学习领会明清河同志的讲话精神，进一步加强党支部的各项建设工作，积极争创过硬支部、示范支部。

专题组织生活会以后，党支部按照要求和程序开展了民主评议党员工作。

李丽清参加数学与统计学院教工第一党支部主题教育专题 组织生活会

12月6日上午，数学与统计学院教工第一党支部在综合楼1510党员活动室召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会，副校长李丽清参加会议。会议由教工第一党支部书记吕长青主持。

会上，吕长青对会议准备情况、会议主题、会议议程及要求作了简要说明，并代表支部班子作检视剖析。随后，支

委班子成员依次作检视剖析发言，并相互提出批评意见，与会党员逐一进行自我剖析发言。

李丽清指出，此次组织生活会前期工作准备充分，方案材料完备，组织到位；党员检视剖析聚焦主线紧扣主题，突出问题导向，按照“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求，联系实际紧，见人见事见思想，整改措施有针对性、有操作性，相互批评诚恳认真，出于公心，敢于刀刃向内，会议开得标准高、程序严，达到了预期效果。但仍存在一些不足，一是班子和个人材料中有些查摆的问题联系工作实际不具体，不深入，不贴切。二是存在问题的思想根源挖得还不够深刻、透彻。三是部分整改措施的针对性和可操作性不够强。

结合当前工作，李丽清对党支部更好开展下一步工作提出了三点意见：一要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大的政治任务，在深化学习中提高解决实际问题的能力。二要扎实做好整改落实工作。对检视出来的问题要抓紧制定整改方案，列出问题清单，提出具体措施，以问题为导向，以钉钉子精神抓好整改落实，尤其是对本单位师生关切的、意见集中的问题要重点整改。三要巩固主题教育成果。要认真做好总结，加强建章立制工作，将此次主题教育的成功经验运用到支委班子建设，并长期坚持、不断发展、苦练内功。

数学学院党总支书记张成柱作表态发言，希望教工第一党支部以李丽清同志的讲话为引领，以组织生活会的召开为

契机，进一步提升政治站位、统一思想认识、加强政治学习、抬高工作标准、完善相关制度、抓好内部建设，努力推动党支部向标准化、先进化和规范化建设迈进。

我校召开主题教育整改落实情况通报会

12月9日下午，我校在综合楼报告厅举行“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实情况通报会，校党委副书记曾宪明出席会议并讲话。我校各党总支书记，部分党代表、人大代表、政协委员，教师和学生党员代表参加会议。

曾宪明通报了我校“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作情况和“为民服务解难题”整改落实情况。主题教育期间，我校重点查摆出十个方面的问题，包括新进教师重引进、轻管理、轻服务，青年教师教学能力提升机制不完善，教师学习培训机会不足；思想政治工作体系碎片化，教师重知识轻育人；纵横向科研项目经费预算周期长、支出报销繁琐；餐厅服务意识不强，价格不稳，就餐压力大，部分餐厅关门早、菜品少；校医院服务意识不强，就医环境不好，服务能力不强；学生心理健康教育吸引力不足；教学环境、校园环境不理想，垃圾桶偏少，垃圾清运不及时；实验室开放时间不足、危化品管理不规范；学院路与北外红绿灯不亮、安全隐患大；学生宿舍夜间停水，等等。学校坚持把“改”字贯穿始终，对查找出来的问题进一步细化、实化、具体化，想招谋策，统筹安排，逐一明确牵头部门、责任单位、整改措施和时限要求，改一项销一项，同时成立检查督导组，分

赴基层及时发现和纠正整改不落实、不到位、不深入等问题，做到立行立改、真改实改、全面整改。

组织部部长田素安通报了我校“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。我校党委在省委第二巡回指导组的指导下，以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，围绕为党育人、为国育才，突出党的政治建设，紧扣立德树人根本任务，高站位学习，做到了理论学习有收获；高水平调研，做到了干事创业敢担当；高起点检视，做到了思想政治受洗礼；高标准整改，做到了为民服务解难题；科学组织，主题教育取得扎实成效。

下一步，我校将进一步贯彻落实好中央、省委要求，在省委第二巡回指导组的指导下，聚焦主题主线，夯实责任，抓实整改，高标准做好主题教育后续各项工作，推动学校实现高质量发展。